Oko=Wichter und di€
Taube der Gerechtigkeit

Lies den Comic dufmerksam durch. Beantworte dann die Fragen.

Im Comic kann Catman wegen der Abgase nicht gut atmen. Was passiert
auBerdem, wenn zu viel CO2 ausgestoBen wird? Kreuze an.

CO2 sammelt sich in der Atmosphdre. Dadurch stinkt es iberall auf
der ganzen Welt sehr stark nach Abgo\sen.
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CO2 wird zu groen Regenwolken. Dadurch regnet es viel 6fter.

= €02 sammelt sich in der Atmosphdre. Dadurch konnen die
— Sonnenstrahlen nicht zuriuck ins All und es wird warmer auf der Erde.

Was bedeutet es, sich “regional” und “saisonal” zu erndhren?
Schreibe in eigenen Worten:

Wenn ich mich regiono\l erndhre, dann

Wenn ich mich saisonal erndhre, dann




